
 

Mai napunkon a hónap első vasárnapja lévén, a 10-es szentmise után 
Plébánia Café-ra várjuk a kedves testvéreket a Szent József Közösségi 
Házba! 

Ezen a héten kerül megrendezésre az Egyházmegyei Családtábor No-
vákfalván. Közösségünkből is több család vesz részt ezen a programon. 
Imádkozzunk értük és családjainkért, hogy a nyár hátralévő részében is 
minél több időt tudjanak együtt tölteni! 

A héten lesz elsőcsütörtök. Csütörtökön a reggeli szentmise után 
szentségimádásra várjuk a kedves testvéreket. 

Július és augusztus hónapokban vasárnapokon este 20 órakor is van 
szentmise a nyaralásból hazaérkezőknek és mindazoknak, akik a nagy hő-
ség miatt nap közben kevésbé mernek otthonról elindulni. 

Az előttünk lévő hónapok vasvári búcsúira hívják a kedves testvére-
ket a kegyhelyre. Augusztus 9-10-i és szeptember 13-14-i ünnepekre vár-
ják a zarándokokat. Részletek a plakáton olvashatók. 

Hamarosan új imaszándékok kerülnek kiosztásra a Rózsafüzér Társu-
lat tagjainak. Kérem, hogy akik csatlakozni szeretnének az imaközösség-
hez, jelezzék a sekrestyében vagy a plébánián! 

Kihirdették Bódi Mária Magdolna boldoggá avatásának időpont-ját: 
szeptember 6-án 10 óra. Autóbuszt indítunk, hogy közös zarándoklattal 
lehessen részt venni ezen az ünnepen. Kérem, hogy akik szeretnének el-
jutni Veszprémbe erre az alkalomra, a plébánia hivatalban jelentkezhet-
nek a 6000 Ft részvételi díj befizetésével. 

Napközis jelleggel nyári hittantáborra nyílik lehetőség a nyári szünet 
utolsó hetében, augusztus 25-30ig. Reggel 8-tól délután 16 óráig a hét 
minden napjára színes programokkal szeretnénk segíteni a gyermekek-
nek, hogy nyaruk utolsó hete is tartalmasan teljen. Lelkiségi programok, 
kirándulás, strand, kézműveskedés, sport vetélkedő és egyéb remek lehe-
tőségek várják az 1-6. osztályos gyerekeket! Július közepéig még lehet 
jelentkezni. A tábor várható költsége 25.000 Ft, de testvérek jelentkezése 
esetén, vagy szükséges szociális helyzetben tudunk segíteni. Ez ne legyen 
akadály, várjuk a jelentkezőket! 
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Triumvirátus 
A történelem folyamán több 

olyan szövetségről is beszélnek, 
amelyet a triumvirátus jelzővel illet-
tek. Ez a különös latin szó azt jelenti: 
Három férfi szövetsége. Az ókori Ró-
mai Birodalomban, a Köztársaság ko-
rában politikai haszonszerzés céljával 
történt a két legjelentősebb triumvi-
rátus megalakulása, mégsem csak 
politikai tömörülésekkel kapcsolat-
ban szokták emlegetni. És emlék-
szem, amint egykori történelemtaná-
runk is így említett hármunkat, akik 
egy osztályból lettünk papok. Ezért 
nem annyira elrugaszkodott dolog 
ugyanezzel a névvel illetni azt a be-
rendezkedést, amit most magam kö-
rül tapasztalok itt a plébánián. 

Székely János püspök atya úgy határozott, hogy az, ami egy pár évvel 
ezelőtt szinte elképzelhetetlen volt, augusztus 1-jei hatállyal valóssággá 
válhat itt, a kertvárosi plébánián: méghozzá, hogy három pap és egy ál-
landó diakónus látja el azokat a lelkipásztori szolgálatokat, amelyek fel-
szenteléshez kötöttek. Így érkezett meg közösségünkhöz Fliszár Károly 
atya, aki egyáltalán nem ismeretlen az itteni hivő közösségnek, hiszen 
már eddig is sok segítséget kaptunk tőle, mivel rendszeres gyóntató volt 
eddig is a fatimai engesztelő alkalmainkon, valamint alkalmanként vállalt 
kisegítést, ahogyan eddigi lehetőségei engedték. 

Így lett az, hogy Demeter István újmisés atya mellé egy aranymisés 
atyát is kapott plébániánk, hogy így próbáljunk meg egy közös 



lelkipásztori cél mentén, három különböző karizmával megáldott pap-
ként, a hívek segítségére lenni, miközben egyetlen Urunkat szolgáljuk. 

Papi szolgálatunk olyan szövetséget jelent, ahol próbáljuk egymást se-
gítve, egymást erősítve, támogatva és egymástól is tanulva egyre jobban 
szolgálni a közösséget. Ez persze azt is fogja jelenteni, hogy egymásra is 
kell időt szánnunk, közösen fogunk imádkozni, lesz olyan szentmise, ame-
lyen mindhárman együtt mutatjuk be az áldozatot és lesz olyan, hogy míg 
egyikünk szentmisét mutat be, másikunk tud gyóntatni. Jó lehetőség ez a 
rendszeres szentgyónás elvégzésére! Egyelőre új miseidőpontok nem 
lesznek, előbb megnézzük, miként szuperálunk a meglévő keretek között. 
Bátorítom a kedves híveket, hogy bátran szólítsák meg Károly atyát is, en-
gedjék, hogy bekapcsolódhasson mindannyiunk életébe, ha tehetik, hív-
ják meg őt is otthonukba, hiszen 75 évnyi élettapasztalatával, 5 évtizedes 
papi múltjával mindannyiunkat tud segíteni a lelki élet növekedésében! 

Mi pedig igyekszünk minél többekhez eljutni, erőinket ügyesen beosz-
tani, hiszen minekünk is nagy ajándék, hogy paptestvéri közösségben 
gondolkodhatunk és élhetünk. A történelmi múltban a triumvirátusok 
nem jó véget értek. Legyen ez a mostani triumvirátus az, amely képes lesz 
felülemelkedni egyéni érdekeken, önös szándékokon és Istent juttatja 
uralomra minél több ember szívében! 

 
Plébániánk augusztusi imaszándéka: A betegeinkért imádkozzunk, 

hogy mindannyian felismerjék, hogy Jézus társai a kereszthordozásban, 
mi pedig vállaljunk minden áldozatot azért, hogy tudjuk őket segíteni éle-
tük eme nehéz szakaszában! Fogadja el Isten minden szenvedésüket, fáj-
dalmukat, és fordítsa mindnyájunk üdvösségére! 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 
Házasságkötés 

Szabó Tamás és Tamás Réka: 2025. augusztus 2. 
Kámán Márton és Standi Mónika: 2025. augusztus 2. 

Isten éltesse az új házaspárt! 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 

Augusztus 4. hétfő, Vianney Szent János Mária áldozópap,  
7 óra: A Szűzanya szándékára 

Augusztus 5. kedd, Szűz Mária római főtemplomának felszentelése 
(Havas Boldogasszony), 
7 óra: Egyházmegyei Családtáborért, táborozó családokért 

Augusztus 6, szerda, Urunk színeváltozása,  
7 óra: A Szűzanya szándékára 

Augusztus 7. csütörtök, Szent II. Szixtusz pápa és társai, vértanúk, 
Szent Kajetán áldozópap, 7 óra: + Piroska 

Augusztus 8. péntek, Szent Domonkos áldozópap, 7 óra: Hálából Do-
monkos keresztfiúért, hitben való növekedéséért 

Augusztus 9. szombat, A Keresztről nevezett Szent Terézia Benedikta 
szűz és vértanú, Európa társvédőszentje, 7 óra: + Teréz édesanya 

Augusztus 10. Évközi XIX. vasárnap 
7 óra: Élő Ildikó és beteg unokája 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Borbás István férj, édesapa nagyapa (+30.évf.) 
18 óra 
20 óra (!!!) 

 

Hálásan köszönöm a Magyar Autóklub munkatársainak, hogy idén is 
segítettek a múlt heti gépjárműszenteléshez a matricák elkészítésében! 


